Tema: «lIpusHaKmu
AEJIUMOCTH».

BoinonHun: [llepdwunos Erop
ydawmnuca 6 «a» Knacca
Pykosoauntens: Knpnnyesa E.E.



Mamemamukxa — uapuua
HAYK,

Apudmemuxa — yuapuua
mamemamuxu!



CoOdepicanue:

* VicTopnyeckaa cnpaBka

* [loHatne penumocTn 4ucen
« CBOUCTBA OENMMOCTMU
 [lpnsHakn gennmocTu
 Teopema EBknupa. HOJL

« HOK



e IIpusnHaxu deaumocmu - IPaBUJo,
II03BOJIAIOIIEE CPABHUTEIBHO OBICTPO
OIIPENEIUTh, SABJISAETCA JIU YHCJIIO
KpaTHBIM 3apaHee 3aJlaHHOMY 0e3
HeOOXOAMMOCTU BBINOJIHSTH
(pakTHUECKOE [eJIEHUE.



Buidarowueca mamemamuxu,
3aHuMarOwuec npusHakamu
Jeaumocmu.

Jleonapoo dudéoHavviu bae3 Ilackanwn
(1170 — 1228 2.2.) (1623 — 1162 2.2.)




IHpusnax llackaasn:

HarypajJibHO€ 4HCJIO a pa3/ieJINTCA Ha JApyroe

HaTypaJibHOE€ YHCJI0 b TOJABKO B TOM CJIydae,
ecii cymMMa Npom3BedeHuUd mudp uucjia a Ha
COOTBETCTBYIOIIIME OCTAaTKH, IIOJIydaeMble IIPH
AeJeHUH Pa3spAJAHbIX e€IMHUI] Ha YHUCI0 b,
IEJIUTCA Ha 3TO YHUCJIO.

2814 penutca Ha 7, TK. 2.6 +8 -2+ 1 -3 +4 = 35,
35:7=5 (roe 6 — octatok ot genenma 1000 Ha 7;

2 - octatok ot aeneHusa 100 Ha 7,

3 - octatok ot geneHua 10 Ha 7)



IIpusnHaxu deaumocmu vucea

o IlpusnHaxu deaumocmu Ha 4.

HYuceno penuresa Ha 4 (——) U3 JBYX
IIOCJIEAHUX ero nudp AeJauTcA Ha 4.

135456 penutca Ha 4, TK. 56:4=14

e IIpu3dnHakx deaumocmu Ha 8.

Yucyo pesmress HA 8 (—— TPH €TO
nmocjaeqHue Mudphl — HYJIM WX 00pa3yioT
YHCJIO0, KOTOpPOEe OeuTCA Ha 8

21 952 penutcs Ha 8, T.K. 952 :8 =119



o IIpusnaxu deaumocmu Ha 25.

Ynucno pgenutca Ha 25 <> yucrno
obpa3oBaHHOE €ro nocrnegHuMn OBYyMS
umndppamMu genntca Ha 25.

6952 475 gpenntca Ha 25, T.K. 75 penntca Ha 25

o IIpusnaxu deaumocmu Ha 125.

Uncno pgenuntca Ha 125 <——)> 4ducno
obpa3oBaHHOE €ero MnocregHnMn TPpeMs
umndppamu genntca Ha 125

354 250 penutca Ha 125, Tk. 250: 125 =2



e IIpusnax Jdeaumocmu Ha 7.

Uncno genutca Ha 7 <(—=) pesynbraTr Bbl4UTAHUSA
yABOEHHOW rMocriegHen uudpbl M3 3TOro 4vmcna 0Oes
nocrnegHen undpbl genutcs Ha 7.

364 penutca Ha 7, TK. 36 —(2:4)=28, 28:7=4

o IIpusnaxk deaumocmu Ha 13.

Uucno genutca Ha 13 ¢——) 4YUCNO €ero AOecCATKOB,
CINOXEHHOE C YYETBEPEHHbIM YMUCNOM €AUHUL, KpaTHO
13.

845 penutca Ha 13, TK. 84 + (4 -5)=104, 104 :13 =8



IIpusnaxu deaumocmu Ha 17.

1 cnocoo. Yncno genutca Ha 17 <——> 4ucCno ero
OECATKOB, CIIOXEHHOEe C yBenunyeHHbiM B 12 pas
YyUCMIOM €eauHuL, KpaTHo 17.

29 053 penutca Ha 17, TK.
2905 + (3:12) = 2941;
294 + (1:12) = 306;
30 +(6-12)=102;
10  +(2:12) = 34, 34:17=2

2 cnoco6. Yvcno penuntca Ha 17 Pa3HOCTb
MeXay 4YUCNoOM ero OecsTKOB U YhATePEHHbIM
YyuCroM eauHuL, KpaTtHa 17

32 952 He penutca Ha 17, T.K.

3295 — (2:5) = 3285,

328 —(5-5) =328 - 25 =303,

30 —-(3:5)=15, 15 He penutca Ha 17.



e I[IpusdHax Jdeaumocmu Ha 19.

Uucno penutca Ha 19 <= 4dmucno ero
OECATKOB, CIIO)XEHHOE C YABOEHHbLIM YUCIIOM
eanHuL, KpatHo 19.

646 genntca Ha 19, Tk. 64 +(2:6)=76, 76:19=4

o [IpusnHax deaumocmu Ha 23.

Yucno penutca Ha 23 (= 4MCno €ero
COTEH, CIMOXEHHOEe C YTPOEHHbLIM YUCIOM
eaunHuLl, KpaTHo 23.

28 842 penutca Ha 23, TK. 288 + (3-42) = 414;
4 +(3-14) =46, 46:23=2



e IIpusnax deaumocmu Ha 11.

Yncno genutca Ha 11 ¢—— cymma uugp C
yepeaywwmmnuca 3Hakamm genutca Ha 11.

271436 penutca Ha 11, TK. 6-3+4-1+7-2 =11, 11:11=1

o [IpusnHax deaumocmu Ha 99.

Pa3obbem 4nucno Ha rpynnbl Mo 2 uundpbl cripa.a

HaneBo (B camMon feBOW rpyrne MOXeT ObiTb 1
undopa) 1 HaMgem Cymmy ITUX rpynn. Ata cymma
nenmtca Ha 99 ., caMO 4ucno genvtcsa Ha 99.

56 732 544 penutca Ha 99, T.K. 56+73+25+44 =198, 198 : 99 =2



e IIpusnax Jdeaumocmu Ha 101.

Pasobbem 4ncrio Ha rpynnbl No 2 umdpbl cnpaea

HaneBo (B camMon fneBOW rpyrnne MOXeT ObiTb 1
uudpa) 1 Hangem Cymmy 3TUX rpynn c
NnepeMeHHbIMM 3HaKamu. 3Ta Cymma AenuTcs

Ha 101 <——— camo 4yucno penutca Ha 101.

590 547 penutca Ha 101, Tk. 89 -05+47 =101, 101 :101 =1



/Ipy2ue npusHaxku deaumocmu,
caedywowue u3 08Yyx nNpudHaxos

IIpusnax deaumocmu Ha 6. Yvucno genutcs Ha 6

OHO AenuTca M Ha 2, n Ha 3.

IMpusnax deaumocmu Ha 12. Yncno pgenuntca Ha 12

OHO Aenutca n Ha 3, n Ha 4.

IIpusnax deaumocmu Ha 14. Yncno penutca Ha 14

OHO AenuTcs U Ha 2, n Ha 7.

IIpusnax deaumocmu Ha 15. Yvcno genutca Ha 15

OHO AenuTcs M Ha 3, U Ha 5.

(456)

(589 524)

(364)

(8 445)

 —



Cnacuoo

3a seHumamHue!
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